

న్యూఇయర్
విషెస్ పేరిట మోసాలు

సైబర్ క్రైమ్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్



అవగాహన కల్పిస్తున్న సైబర్ క్రైమ్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్

పెద్దఅంబరేపేట, డిసెంబర్ 29: నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు, డిస్కాంట్ పేరిట జరిగే ఆన్లైన్ మోసాలపై అప్రమత్తంగా ఉండాలని సైబర్ క్రైమ్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ అన్నారు. ఆదివారం మున్సిపాలిటీ పరిధి కుంటూరు రాజ్ కేంద్రం లో జరిగిన కార్యక్రమంలో సైబర్ క్రైమ్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ అధ్యక్షులు మాట్లాడుతూ మోసాలపై అప్రమత్తంగా ఉండాలని, బోగస్ లింకులను తెరవద్దని సూచించారు. కార్యక్రమంలో సైబర్ క్రైమ్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ అధ్యక్షులు మాట్లాడుతూ మోసాలపై అప్రమత్తంగా ఉండాలని, బోగస్ లింకులను తెరవద్దని సూచించారు. కార్యక్రమంలో సైబర్ క్రైమ్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ అధ్యక్షులు మాట్లాడుతూ మోసాలపై అప్రమత్తంగా ఉండాలని, బోగస్ లింకులను తెరవద్దని సూచించారు.



గుంతల రోడ్డు ప్రధాన రహదారి



కంకరతేలి అధ్వానంగా మారిన జాపాల నుంచి అగపల్లి వరకు రహదారి

గుంతల రోడ్డు..
ప్రయాణం ఎలా..?

మంచాల, డిసెంబర్ 29: మండల పరిధిలోని అగపల్లి నుంచి జాపాల వరకు ప్రధాన రహదారి మెత్తం గుంతలమయంగా మారింది. ఈ రోడ్డు ప్రయాణం చేయాలంటే వాహనదారులు నిత్యం నరకయాతన పడుతూ ప్రయాణం చేయాల్సి వస్తుంది. జాపాల నుంచి అగపల్లి వరకు 5 కిలోమీటర్ల మేర రోడ్డు ఉంది. ఈ రోడ్డు ఎటు చూసినా గుంతలతో పాటు కంకరతేలి అధ్వానంగా మారింది. దీంతో రోడ్డు మరమ్మత్తు కోసం గత ప్రభుత్వం గత ప్రభుత్వం రూ. 3 కోట్ల 60 లక్షల కేటా

యించినప్పటికీ పనులు మాత్రం సత్పథంపై సడపడంతో వాహనదారులకు ఇబ్బందులు తప్పడం లేదు. రాత్రి సమయంలో ఈ రోడ్డు ప్రయాణం చేయాలంటే వాహనదారులు జంతువులను, నిత్యం జాపాల, రంగారెడ్డి, అన్నతూరు, చాంద్ బాన్ గూడ గ్రామాలకు చెందిన వారు వివిధ పనుల నిమిత్తం ఇంటింటికి వెళ్తుంటారు. ఇక్కడ అధికారులు ఈ రోడ్డు పరిస్థితిని గుర్తించి రోడ్డు మరమ్మత్తు పనులను వేగం చేయాలని వాహనదారులు కోరుతున్నారు.

వాహనదారులకు తప్పని ఇక్కట్లు

అధ్వానంగా మారిన అగపల్లి - జాపాల రోడ్డు

రోడ్డును బాగు చేయండి..

జాపాల నుంచి అగపల్లి వరకు ఉన్న గుంతల రోడ్డుతో రోజూ ఇబ్బందులు పడుతున్నాయి. ఇలా పీంట్లు వెళ్లాలంటే మా గ్రామానికి ఇదే ప్రధాన రహదారి కావడంతో పాటు దూరం తగ్గవలసిందిగా అందుకే నిత్యం వందలాది మంది ఈ రోడ్డు వెంటనే మెత్తమాలని కోరుతున్నారు. ఈ రోడ్డును బాగు చేసి వాహనదారులకు ఇబ్బందులు కలుగకుండా చూడాలని అధికారులను మేము కోరుతున్నాం.



- అశ్వలక్ష్మి వెంకటేశ్, వాహనదారుడు

తండాల్లో వసతులు కల్పించాలి

లంబాడ హక్కుల పోరాట సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు రాజుల నాయక



మాట్లాడుతున్న లంబాడ హక్కుల పోరాట సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు రాజుల నాయక

షాద్ నగర్ లో, డిసెంబర్ 29: లంబాడాల అభ్యున్నతి కేంద్రం, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కృషి చేయాలని లంబాడ హక్కుల పోరాట సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు రాజుల నాయక డిమాండ్ చేశారు. షాద్ నగర్ పట్టణంలోని సాయిరాజు ఫంక్షన్ హాల్ లో లంబాడాల గృహ సభను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ లంబాడాల మాట్లాడి గోల్ బోల్ భాషను రాజ్యాంగంలోని 8వ షెడ్యూల్ లో చేర్చాలని, లంబాడాల ఆరాధ్య దైవం సంత శ్రీ సీవాలా మహారాజు జయంతి రోజున అధికారిక సెలవుదినంగా, గోల్ బోల్ భాషను అధికారిక భాషగా ప్రకటించాలన్నారు. ప్రభుత్వం లంబాడాల కేవలం ఓట బ్యాంకింగ్ ఉపయోగపడుతున్నావని తప్ప వారి అభ్యున్నతిని ప్రోత్సహించాలని కోరారు.

తీ ఏ మాత్రం కృషి చేయడం లేదన్నారు. తండాల్లో వసతులు కల్పించాలని, తండా పంచాయతీలను మంత్రి అభివృద్ధి చేయాలి ఉండవలసిందిగా కోరారు. దేశంలో లంబాడాలకు ఒకే భాష ఒకే రిజర్వేషన్ కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. అంతకుముందు రైల్వే స్టేషన్ నుంచి భారీ రాత్రి నిర్వహించి పట్టణ ముఖ్యకూడలిలోని అంబేద్కర్ విగ్రహానికి నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో సమితి నాయకులు మిట్టనారాయణ్, దానరామ్ నాయక్, చంద్రనారాయణ్, రాజుల నాయక్, లక్ష్మణ్ నాయక్, చంద్రనారాయణ్, మోహన్ సింగ్ నాయక్, అన్నారాయణ్, లక్ష్మణ్ నాయక్, సుధాకర్ నాయక్, మాహానారాయణ్, సంతోష్ నాయక్, చంద్రనారాయణ్, రామ్ నరేణ్ నాయక్, రామ్ నారాయణ్ పాల్గొన్నారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో చిన్నారు మృతి

కడపల్, డిసెంబర్ 29: ప్రమాదవశాత్తు అటో కింద పడి చిన్నారు మృతి చెందిన ఘటన ఆదివారం తలకొండపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. ఘటనకు సంబంధించి ఎన్ఐఐ తీరాంతే తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... మధ్యప్రదేశ్ రాష్ట్రానికి చెందిన పుష్పరాజ్ యాదవాని కొంతకాలం ప్రీతం కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి, మండల పరిధిలోని పడకల్ గ్రామానికి చెందిన జినుకుంట శివారాయాదేవ్ వ్యవసాయ క్షేత్రంలో పని చేస్తున్నాడు. ఆదివారం ఉదయం శివారాయాదేవ్ చెందిన పాల డబ్బాలును అటోలో ఎక్కించారు. అదే సమయంలో పుష్పరాజ్ కూచున్న ప్రైవేటు (11 నెలలు) అడుగుతూ అటోకి కిందపడి వెళ్లింది. ఇది గమనించిన అటో డ్రైవర్ నరేణ్ అటోను సడపడంతో చిన్నారుకి తీవ్రగాయాలయ్యాయి. మిలిననే కుటుంబ సభ్యులు చిన్నారుని విశిష్ట నిమిత్తం కడపల్ పట్టణంలోని ఓ ప్రైవేట్ దవాఖానకు తీసుకెళ్లగా, అప్పటికే మృతి చెందినట్లు వైద్యులు నిర్ధారించారు. ఘటనా స్థలానికి చేరుకున్న పోలీసులు ప్రమాద వివరాలను సేకరించి, మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టు నిమిత్తం కలెక్టర్ కు ప్రభుత్వ దవాఖానకు తరలించారు. చిన్నారు తండ్రి శ్రీరామ్ మేరకు జినుకుంట నరేణ్ కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్ఐఐ తెలిపారు.

పీడి అండ్ పీకాటిల అసోసియేషన్

జిల్లా అధ్యక్షుడిగా భీముడునాయక్



అసోసియేషన్ జిల్లా కార్యదర్శిగా సన్మానిస్తున్న రాష్ట్ర నాయకులు

కడపల్, డిసెంబర్ 29: పీడి అండ్ పీకాటిల అసోసియేషన్ రంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షుడిగా మండల కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ బాలుర ఉన్నత పాఠశాల పీడి భీముడునాయక్ ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. సరూపనగర్ స్టేడియంలో నిర్వహించిన తెలంగాణ పీడి అండ్ పీకాటిల సమావేశంలో, రాష్ట్ర అసోసియేషన్ సభ్యుల ఆధ్వర్యంలో జిల్లా కార్యదర్శిగా ఎన్నుకున్నట్లు భీముడునాయక్ తెలిపారు. గౌరవాధ్యక్షుడిగా డాక్టర్ రామచంద్రుడు, ఉపాధ్యక్షుడిగా తిరుపతి, ఆర్గనైజింగ్ కార్యదర్శిగా రాజుల నాయక్, సంయుక్త కార్యదర్శిగా దేవదాస్, జిల్లా కన్వీనర్ గా గంగారాయ్ ను ఎన్నుకున్నట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. అనంతరం డిప్యూటీ వెంకటేశ్వర్లు నుంచి నియామక పత్రాలను అందుకున్నారు. అనంతరం నూతన జిల్లా కార్యదర్శిగా సంఘం నాయకులు ఘనంగా సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో అసోసియేషన్ సభ్యులు రామచంద్రుడు, అబ్దుల్లా పాల్గొన్నారు.

బీసీ రిజర్వేషన్ల తర్వాత ఎన్నికలు నిర్వహించాలి

షాద్ నగర్, డిసెంబర్ 29: ప్రభుత్వం బీసీలకు స్థానిక సంస్థల్లో 42 శాతం రిజర్వేషన్లు పెంచిన తర్వాతనే ఎన్నికలు నిర్వహించాలని ప్రజా చైతన్య సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు రాజుల నాయక నర్సింహులు అన్నారు. ఆదివారం షాద్ నగర్ మండల కేంద్రంలో విలేజ్ కలెక్టరు సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ...కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికల్లో బీసీలకు ఇచ్చిన హామీ ప్రకారం రిజర్వేషన్లు పెంచాలని డిమాండ్ చేశారు. జనాభాలో అత్యధికంగా ఉన్న బీసీలంతా అన్ని రంగాల్లో వెనకబడిపోతున్నారని చెప్పారు. బీసీ రిజర్వేషన్లు పెంచేంతా వరకు ప్రభుత్వం పోరాటం చేస్తామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజాచైతన్య సమితి మండల కార్యదర్శి విఠలయ్య, యాత్ర అధ్యక్షుడు సాయికుమార్, నాయకులు రాజు, అజీమ్, వెంకటయ్య తదితరులున్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ప్రజా చైతన్య సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు రాజుల నాయక

కార్మికుల హక్కుల కోసం ఆందోళన

సీపీఐ రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యుడు రామస్వామి

మొయినాబాద్, డిసెంబర్ 29: కమ్యూనిస్టు పార్టీ కార్యకర్తలు, కర్షకుల హక్కుల సాధన కోసం పోరాటం చేస్తుందని సీపీఐ రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యుడు కే రామస్వామి అన్నారు. సీపీఐ పార్టీ వంద సంవత్సరాల పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా ఆదివారం మండల పరిధిలోని సజ్జనపల్లి గ్రామంలో సీపీఐ గ్రామ కమిటీ కార్యదర్శి సత్తయ్య, తోలుకట్లా గ్రామ సీపీఐ కమిటీ కార్యదర్శి వెంకటయ్య, పెద్దమంగళాచారి గ్రామ కమిటీ సీపీఐ కార్యదర్శి మల్లేశ్ అధ్యక్షతన ఆయా గ్రామంలో సీపీఐ సభలు ఆవిష్కరించారు. కార్యక్రమంలో సీపీఐ మండల కార్యదర్శి శ్రీనివాస్, సీపీఐ సీనియర్ నాయకులు ఎం.ప్రభులింగం, ఎఐటీఎస్ జిల్లా కార్యదర్శి సత్యనారాయణ, భవన నిర్మాణ కార్మికుల సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు అంజయ్య, ఎఐటీఎస్ రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు సుధాకర్ గౌడ్, దర్శి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



తోలుకట్లాలో సీపీఐ జిల్లా అధ్యక్షులు, నాయకులు

నాయకులు యాదగిరి, యశోద, లక్ష్మణ్, బాల్ రాజ్ గౌడ్, వెంకటేశ్, టి.నర్సింహులు పాల్గొన్నారు.

గండిపేట చెరువులో మృతదేహం లభ్యం

మొయినాబాద్, డిసెంబర్ 29 : గండిపేట జిల్లాలో గుర్తు తెలియని మృతదేహం లభ్యం అయింది. ఈ మృతదేహం మొయినాబాద్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో బోటుపై కుంది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం గుర్తు తెలియని మృతదేహం హిమాయత్ నగర్ సమీపంలోని గండిపేట జిల్లాలోని బ్యాంక్ వాటర్ లో నీళ్లు కనిపించింది. జిల్లాలోని మైపు వెళ్లి సాగిన కుటుంబ మృతదేహాన్ని గమనించి స్థానిక పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. పోలీసులు హుటాహుటిన ఘటనా స్థలానికి చేరుకుని మృతదేహాన్ని బయటికి తీశారు. అతడి వయస్సు సుమారుగా 40-45 ఏండ్ల ఉంటుంది. అతడి ఒంటపై రెడ్ కలర్ చెక్స్ పట్ల ఉండటంతో పాటు ఎన్ఐ గే గూడ వేరుతో నేటి బూ కలర్ బని యన్, గ్రే కలర్ పట్ల ఉంది. ఎక్కువ అడుగులు ఉన్నాయి. మృతదేహాన్ని నగరంలోని ఉస్మానియా దవాఖాన మార్కెట్ కి తరలించారు. మిగతా వివరాల కోసం 9491039043, 9490617188 ను సంప్రదించాలని సూచించారు. కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నామని పోలీసులు తెలిపారు.

బీసీలు అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందాలి



మండల మాచనపల్లిలో బీసీలను గ్రామ కమిటీని ఎన్నుకుంటున్న జాతీయ అధ్యక్షుడు కృష్ణ

షాద్ నగర్, డిసెంబర్ 29: బీసీలంతా కాజీయంగా, ఆర్థికంగా అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందాలని బీసీలను జాతీయ అధ్యక్షుడు కృష్ణ అన్నారు. ఆదివారం షాద్ నగర్ మండలంలోని మాచనపల్లి గ్రామంలో బీసీలను కార్యకర్తల సమావేశం నిర్వహించారు. అనంతరం గ్రామ కమిటీని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. బీసీలను గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షుడిగా బ్రహ్మగౌడ్, ఉపాధ్యక్షులుగా మాజీకృష్ణ, నర్సింహులు, ప్రధాన కార్యదర్శిగా కుమార్, కార్యదర్శులుగా నరేష్, రమేష్ గౌడ్, శిఖర్, ముసీలయ్య, శివకుమార్, ట్రిజనరంగం నర్సింహులు, సభ్యులుగా కుమార్, దేవేందర్ తదితరులను ఎన్నుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా బర్స కృష్ణ మాట్లాడుతూ... గ్రామ స్థాయిలో బీసీలందరూ తమ హక్కుల సాధనకు ఉన్న మంచాలను సూచించారు. బీసీలను అధ్యక్షులలో బీసీలను చైతన్యపరుస్తున్నట్లు స్పష్టం చేశారు. కార్యక్రమంలో సంఘం సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

సాత్ ఇండియన్ రెజ్లెంట్ పోటీల్లో హైదరాబాద్ వాసికి సిల్వర్ మెడల్

ఎల్వీ నగర్, డిసెంబర్ 29: సాత్ ఇండియన్ వెజనల్ సీనియర్ రెజ్లెంట్ చాంపియన్ షిప్ లో హైదరాబాద్ కు చెందిన తోట సునీల్ కు యాదవ్ సిల్వర్ మెడల్ సాధించి రెండో స్థానంలో నిలిచాడు. తెలంగాణ సీనియర్ రెజ్లెంట్ లో 87 కేజీల గ్రేడ్ లో పాల్గొని విభాగంలో గోల్డ్ మెడల్ సాధించి జాతీయ స్థాయి రెజ్లెంట్ పోటీల్లో పాల్గొన్న సునీల్ కు యాదవ్ జాతీయ స్థాయి పోటీల్లోనూ సత్కారాలు. సిల్వర్ మెడల్ సాధించడంతో చైతన్యపురిలో అతడి స్నేహితులు, కుటుంబ సభ్యులు, స్థానికులు సంబరాలు జరుపుకున్నారు. కాగా తోట సునీల్ కు యాదవ్ టీఆర్ఎస్ చైతన్యపురి డివిజన్ అధ్యక్షుడు తోట మహేశ్వరయ్య కుమారుడు.



గ్లోబల్ వార్మింగ్ పై విద్యార్థి గీసిన చిత్రం



హైదరాబాద్ స్కూల్స్ హై స్కూల్ లో చిత్రలేఖనం పోటీల్లో పాల్గొన్న విద్యార్థులు

మురుగు.. పరుగు

బడంగపేట, డిసెంబర్ 29 : మీరపేట మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని ప్రధాన రహదారులపై మురుగు నీరు చరుగులు పెడుతున్నది. వీటన్నింటిని నిత్యం ఇక్కడి రోడ్లపై ప్రయాణిస్తున్నప్పటికీ మున్సిపల్ అధికారులు పారిశుధ్య నిర్వహణలో నిర్లక్ష్యం వహిస్తున్నారు. దాంతో రోడ్లపై మురుగుతో పాటు ఎక్కడ చూసినా చెత్త పేరుకుపోయి కనిపిస్తున్నది. ప్రధానంగా శంషాబాద్ ఎయిర్ పోర్టు, రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టరేట్ కార్యాలయం, టీసీఎస్, టాటా వంటి కంపెనీలకు వెళ్లే రహదారి పక్కనే నెలల తరబడి మురుగు నీరు రోడ్లపై ప్రవహిస్తూనే ఉన్నది. అయితే అధికారులు తూతూ మంత్రంగా పనులు చేసి చేతులు

• తూతూ మంత్రంగా పారిశుధ్య పనులు
• వ్యర్థాలతో దుర్గంధం వ్యాప్తి
• విభజ్యరాలతో మంచం పడుతున్న జనం



ప్రధాన రహదారిపై పేరుకుపోయిన చెత్తాచెదారం

దులుపుకుంటున్నట్లు సర్కూట్రా ఆరోపణలు న్నాయి. స్వచ్ఛ సర్వేక్షణ కార్యక్రమాన్ని బాగా చేశామని గొప్పలు చెప్పుకోవడం తప్ప పనులు మాత్రం శూన్యమనే విమర్శలు విన పుస్తాయి. పారిశుధ్యంపై అవగాహన రాల్చాలి



మీరపేట మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో రోడ్లపై పారుతున్న మురుగు నీరు

విద్యార్థులు చేసినట్లు చెబుతున్నా ఎక్కడా స్వచ్ఛత కనిపించడంలేదని వివిధ కాలనీలవాసులు వాపోతున్నారు. ఈ విషయమై మీరపేట మున్సిపల్ అధికారులకు ఎన్నిసార్లు ఫిర్యాదులు చేసినా పట్టించుకోవడం లేదని ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అంటున్నట్లు బాలల జనం మీరపేట మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో మురుగునీరు రోడ్లపై ప్రవహిస్తుండటంతో దుర్గంధం వ్యాపిస్తున్నది. దాంతో పాటు చెత్తాచెదారం, వ్యర్థాలతో అంటున్నట్లు ప్రజల జనం మంచం పడుతున్నాయి. జ్యూరాలతో దవాఖానం పాలవుతున్నాయి. చికట్ గున్యా, డెంగా, మలేరియా వంటి వ్యాధులు బారిన

పడుతున్నట్లు కాలనీ వాసులు పేర్కొంటున్నారు. అయినప్పటికీ అధికారులు, సిబ్బంది పట్టించుకునే పరిస్థితి లేదని స్థానికులు మండి పడుతున్నారు. మా దృష్టికి రాలేదు.. మురుగు నీరు రోడ్లపై పారుతున్న విషయం మా దృష్టికి రాలేదు. గతంలో రెండు సార్లు జేసీటీఆర్ రోడ్లపై చెత్తను తొలగించారు. ఓపే నాలాకు ఎమ్మెల్యే చెత్త అడ్డుకున్నదేమో పరిశీలిస్తాం. మురుగు నీరు రోడ్లపైకి వస్తే క్లీన్ చేయాలి. అదేవిధంగా మురుగు రాకుండా చర్యలు తీసుకుంటాము. - శాసనసభ ఇన్ స్పెక్టర్ రమేష్, మీరపేట మున్సిపల్ కార్పొరేషన్